
VYHODNOTENIE ŠTUDENTSKEJ ANKETY 
ZA AKADEMICKÝ ROK 2023/2024 

 

 
Názov študijného programu: kultúry a náboženstvá sveta 
Stupeň štúdia: doktorandský (dKNS) 
Forma štúdia: denná a externá forma 
Študijný odbor: historické vedy 
 
1. Celkové hodnotenie kvality študijného programu 
 
a) Účasť v ankete 

Časť študentskej ankety, v ktorej mali študenti a študentky možnosť vyjadriť sa ku kvalite 
doktorandského programu kultúry a náboženstvá sveta, vyplnilo v zimnom semestri 
akademického roka 2023/2024 celkom 1 študent (čo predstavuje 10 %); v letnom semestri 
tiež 1 študent ( 10 %) Malá účasť v študentskej ankete bola pôsobená jednak neveľkým 
počtom študentov v tomto programe ako možno aj faktom, že prevažná väčšina študentov 
má afiliáciu s Ústavom etnológie SAV v.i.i. Určitú úlohu zohralo aj to, že doktorandi počas 
svojho štúdia kladú zvyčajne hlavný dôraz na vypracovanie svojho doktorského projektu.  
 
b) Výsledky celkového hodnotenia kvality študijného programu 

Študenti mali možnosť hodnotiť kvalitu študijného programu číselným vyjadrením pomocou 
stupnice od 1 do 5, pričom hodnota 1 predstavuje najnižšie hodnotenie a hodnota 5 najvyššie 
hodnotenie, ako aj pomocou slovného komentára.  
V zimnom semestri sa hodnotenia kvality študijného programu pohybovala v intervale od 2 
(najnižšie dosiahnuté hodnotenie) do 5 (najlepšie dosiahnuté hodnotenie) v priemerom 
hodnotenia bolo 4 hviezdičiek. V letnom semestri to bolo rovných 5 hviezdičiek.  
Z týchto číselných údajov vyplýva relatívna spokojnosť študentov so svojím študijným 
programom. 
 
c) Vyjadrenie ku komentárom študentov ku kvalite študijného programu 

Študenti, ktorí sa zúčastnili ankety tohto študijného programu neposkytli žiadne slovné 
komentáre. Platí to ako v prípade celkového hodnotenie programu tak aj pri hodnotení 
jednotlivých kurzov.  
 
2. Hodnotenie kvality predmetov 
 
a) Účasť v ankete 

K jednotlivým predmetom študijného programu kultúry a náboženstvá sveta sa vyjadrovalo 
priemerne 14.29%  – 20% zo zapísaných študentov. 

 
b) Hodnotenie kurzov 

Žiaden z hodnotených predmetov nemal hodnotenie horšie ako 2 (v jednom prípade), 
najnižšie hodnotený predmet v zimnom semestri získal známku 2 a najlepšie hodnotený 



predmet dosiahol vynikajúce hodnotenie 3. Zato v letnom semestri všetky hodnotené kurzy 
dostali 5 hviezdičiek. Hodnotenie väčšiny predmetov v oboch semestroch sa pohybovalo 
v intervale medzi známkou 2 a známkou 5, čo vyjadruje určitú heterogenitu kvality a/alebo 
organizácie predmetov. Je treba si však uvedomiť, že sa jedná o „pilotné“ obdobie nového 
doktorandského programu, kedy sa  prípade niektorých kurzov, ktoré prebehli v tomto 
akademickom roku vôbec prvý krát sa len zisťujú „mantinely“ a optimálne podoby 
vyučovania.   

 
c) Vyjadrenie ku komentárom študentov ku kvalite jednotlivých predmetov 

Študenti, ktorí sa zúčastnili ankety tohto študijného programu neposkytli k hodnoteným 
predmetom žiadne slovné komentáre. 
 

3. Využiteľnosť podnetov zo študentskej ankety pri inovácii a úpravách študijného 

programu 

Vyjadrenia v študentskej ankete za akademický rok 2023/2024 pokiaľ ide o obsah a kvalitu 
premetov neobsahovali žiadne relevantné slovné podnety, ktoré by mohli slúžiť ako podklad 
pre zásadnejšie úpravy študijného programu v budúcom akademickom roku. Kritika saa síce 
objavuje v bodovom hodnotení najmä jedného predmetu (A-dKNS-010 Seminár k získavaniu 
vedeckých grantov), ale keďže sa jedná o názor 1 zo 6 účastníkov kurzu ťažko by sme to mohli 
považovať za reprezentatívny názor. Záporné hodnotenie sa naviac týkalo „náročnosti“ 
a „zaujímavosti“ predmetu. Členov rady študijného programu znepokojuje malá účasť 
študentov na ankete a v budúcnosti bude študentov nabádať aby sa zapojili do ankety 
aktívnejšie. 
 
Vyhodnotenie študentskej ankety prerokovala a schválila rada študijného programu na 
svojom zasadnutí dňa (22. 10. 2024) v zložení: prof. Mgr. Milan Kováč, PhD.; prof. PhDr. 
Marta Botiková, CSc.; doc. RNDr. Tatiana Bužeková, PhD.; doc. Mgr. Dušan Deák, PhD.; doc. 
Mgr. Attila Kovács, PhD.; Mgr. Tomáš Hrustič, PhD., Mgr. Katarína Csikosová. 
Hlasovania sa zúčastnilo 7 členov rady, z nich 7 hlasovalo za predložený návrh vyhodnotenia, 
0 hlasovalo proti a 0 sa zdržalo hlasovania. Z výsledkov hlasovania vyplýva, že rada študijného 
programu religionistiky (bakalársky a magisterský stupeň) vyhodnotenie výsledkov 
študentskej ankety schválila.  
 
 
 
V Bratislave...............................          prof. Mgr. Milan Kováč, PhD. 
             garant študijného programu 
 
 
 


